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Árvíz utáni helyreállítás

Segélykoordinációs irodát nyitott Baján a Máltai Szeretetszolgálat. A karitatív szervezet Gönyû, Kisbajcs, Dunaalmás,

Esztergom, Szigetmonostor, Szentendre, Baja, Mohács árvízkárosult családjainak nyújt segítséget. Adányi László

programvezetõ beszámolója. 

A hírekben már nem szerepel a Duna, hiszen levonult az ár. Amit maga után hagyott, az már nem annyira érdekfeszítõ, mint a

védekezés, a küzdelem a víz ellen. Ezért kevés szó esik azokról a családokról, amelyeknek elúszott mindenük,vagy jelentõs kárt

szenvedtek. Szinte a folyó teljes szakaszán találunk embereket, akik a védvonalak mentén élnek, és az árvíz felett aratott gyõzelem

ellenére vesztesek.

Õk a legkülönbözõbb okok miatt életvitelszerûen laknak a töltések közelében. Sokan közülük ismerik a folyót, nem az elsõ árvíz, ami

éri õket, ilyen magas vízállásra azonban nem lehetett felkészülni. A téliesített hétvégi házak kényszerû lakói hiába pakoltak fel

mindent többnyire lábakon álló házaik felsõ szintjére, a víz befolyt és ha valahová bejut, akkor hiába minden elõvigyázatosság:

asztalra rakott holmi, téglákra felállított szekrény. A fából készült tárgyak elõbb-utóbb úszni kezdenek, felborulnak és nagyon szomorú

látványt nyújtanak amikor gazdájuk hazatér.

A Máltai Szeretetszolgálat munkatársai a többi segítõ szervezettel egyeztetve meghatározott településeken megkeresik a

károsultakat és készítik a terveket a helyreállításra. Gönyû, Kisbajcs, Dunaalmás, Esztergom, Szigetmonostor, Szentendre, Baja,

Mohács azok a helyek, ahol a máltaiak dolgoznak. Baján két helyszínen történt üdülõterület elöntés, a Nagy-pandúr szigeten még

mindig van egy utca, ahová csak hétfõn lehet visszatérni, ott még áll a víz. Itt Segélykoordinációs Irodát is mûködtetünk és húsz

falszárító berendezést kölcsönzünk az életvitel szerûen itt lakó családoknak. 28 család kapott eddig ilyen jellegû segítséget. A

tönkrement ingóságok pótlását is elkezdtük, elõször a legjobban rászorulók hûtõszekrényeket kaptak, hogy legyen hová tenni az ételt

a meleg nyári napokon.
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